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SALGÓTARJÁN MA       KÖZÉLETI HAVILAP       VIII. ÉVFOLYAM, 2023. ÁPRILIS

A 2021-es nagy sikerű debütálás után idén újra visszatért a SPARTAN nemzetközi akadályverseny-sorozat Salgótarjánba, és nem is akár-
hogy: 2023. április 1-2. között városunk adott otthont a régió első Spartan „Trifekta” hétvégéjének, vagyis a gyermekfutamok mellett a 
felnőttek BEAST (21 km, 30+ akadály), SUPER (10 km, 25 akadály) és SPRINT (5-6 km, 20 akadály) futamokon is versenyezhettek a két nap 
során.  Tudósítás a 8. oldalon.

A szabad sajtó ünnepén, a Pilvax Ká- 
véház elnevezésű rendezvényen a József 
Attila Művelődési Központ üvegcsarno-
kában adták át március 15-én a városi 
önkormányzat által alapított Salgó-
tarján Bobál Gyula Sajtódíjat, melyet 
a nyomtatott és az elektronikus sajtó 
területén több évtizeden át végzett 
kiemelkedő színvonalú szakmai tevé-
kenysége elismeréseként Vaskor István, 
lapunk, a Salgótarján Ma szerkesztője 
vehetett át.   Írásunk a 4. oldalon.

Bár nem Salgótarján közgyűlésén, 
hanem a minisztériumon és a tan- 
kerületen múlik, a képviselő-tes-
tület egyhangúlag megszavazta 
azt az előterjesztést, amelynek 
lényege, hogy a 2007 óta hivata-
losan Székhelyintézménynek ne- 
vezett, mégis a mai napig min-
denki által Gagarinnak hívott 
általános iskola hivatalosan is 
visszakapja nevét: a Gagarint. 
Cikkünk a 3. oldalon.

Átadták Salgótarján
Bobál Gyula Sajtódíját 

Legyen újra Gagarin 

a Gagarin!

Ismét több ezer „spártai” hódította meg a várost

Elkezdődött a Tarjáni Tavasz

A Nógrád Táncegyüttes látványos Fő téri flash- 
mobjával április 4-én kezdetét vette Salgótarján 
két hónapig tartó összművészeti fesztiválja, a 
Tarjáni Tavasz, amely számos programot kínál 
minden korosztály számára. Írásunk a 9. oldalon, 
részletes programok a 11. oldalon.

Április elsejétől minden nap várja az úszni vá- 
gyókat a létesítmény, a hét négy napján pedig a 
szauna is a vendégek rendelkezésére áll.  Informá-
ciók a 3. oldalon.

Az eredetileg tervezett időpontban, 2023. május 26-28. 
között kerül sor a Salgó Rallyra, a HUMDA Országos 
Rally Bajnokság második fordulójára. A szervizpark és 
a célceremónia Salgótarjánban lesz, a szakaszok a Mátrát 
és a Karancs-Medves tájait is érintik. Salgótarján idén 
is támogatja a verseny megrendezését. Cikk a 8. oldalon. 

Újra nyitva a Városi TanuszodaMájus végén
feldübörögnek
a versenyautók
Salgótarjánban 
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A címben szereplő kérdés egyre többektől 
és egyre gyakrabban hangzott el az elmúlt 
időszakban. Fekete Zsolt polgármester 
ezért részletes tájékoztatást adott a hely- 
zetről a közelmúltban. 

A városvezető a Facebookon megjelent írá- 
sában leszögezte: teljes joggal kérdezik so- 
kan, hogy miért nem haladt eddig, miért 
húzódott a piac felújítása. Hozzátette: ne- 
héz erről nyilatkozni, mert többrétű volt 
a probléma. Mint kiemelte, ha valóban 
magunk mögött tudjuk hagyni az elmúlt 
egy év huzavonáit, akkor év végéig befe-
jeződhet a piac felújítása. „Ez a cél, és 
jelenleg az a dolgunk, hogy ennek érdekében 
hathatósan érvényesítsük szándékunkat a kor- 
mányzati hatóságok és a kivitelező felé egya-
ránt” – fogalmazott.

Ami a részleteket illeti. Mint a polgár- 
mester felidézte: a munkaterület átadás-át- 
vételére 2021. szeptember 16-án került sor. 
A szerződés értelmében a vállalkozónak 
a munkaterület átadását követően 420 
nap állt rendelkezésre a teljesítésre, ez 
2022. november 10-én járt le. A vállalkozó 
az elektromos munkákat illetően 2022. 

január 11-én akadályt közölt, melyet az 
önkormányzat elfogadott. Az akadályköz- 
lés oka az volt, hogy a piac szabályos üze- 
meltetéséhez az elektromos tervek átdol- 
gozása szükséges. Az átdolgozáshoz, vala- 
mint az elektromos munkák megkezdésé- 
hez szükséges mérőóra leszerelések, átírá- 
sok engedélyezéséhez az MVM Zrt. közremű- 
ködése szükséges. Az áramszolgáltató lassú 
ügyintézése miatt ezek a folyamatok nem 
haladtak, és a mai napig nem zárultak le.

Ezzel párhuzamosan a határidő hosszab- 
bításra, valamint számos műszaki tartalom- 
ra vonatkozóan szerződésmódosítást kezde- 
ményezett az önkormányzat 2022 augusz-
tusában. A műszaki tartalom módosításai 
előre nem voltak láthatóak, a munkaterület 
átadását követően kerülhettek napvilágra. 
A  folyamatba épített ellenőrzés miatt a 
szerződésmódosításhoz a Miniszterelnökség 
Közbeszerzési Felügyeleti Főosztály (KFF) 
jóváhagyása szükséges. A KFF nem járult 
hozzá a szerződésmódosítás benyújtott for- 
mában történő jóváhagyásához, így a mű- 
szaki tartalom változtatásra irányuló módo-
sítást külön nyújtotta be az önkormányzat, 
melynek elbírálása jelenleg is folyamatban 

van. Azok a folyamatok, amik a KFF hoz-
zájárulása nélkül is elvégezhetőek, végre 
haladnak.

Vagyis a kivitelezés csúszását az MVM 
ügyintézés lassúsága mellett a műszaki 
tartalom módosításának bürokratikus hosz- 
szadalmassága is okozza, melyek az önkor-
mányzat és a kivitelező hatókörén kívül 
esnek.

A kivitelezést tovább nehezítette a szer-
ződéskötést követően kitört orosz-ukrán 
háború is, mely nyersanyaghiányt és jelen-
tős nyersanyag- és energia áremelkedést 
okozott a kivitelező tájékoztatása alapján.

A határidő módosításra vonatkozó kére- 
lem a KFF iránymutatása alapján az aka- 
dályozó tényezők elhárultát követően ke- 
rül benyújtásra. Így jelenleg a kivitelezés 
befejezésének nincs szerződésben meg-
határozott időpontja, az előre láthatóan a 
2023-as év 4. negyedévében várható.

Fontos ugyanakkor hangsúlyozni, hogy a 
salgótarjáni piac felújításának projektje nem 
egyedi eset a megrekedést és a hatalmas 
csúszásokat tekintve sem az országosan, 
de még Nógrád megyében sem. Elég csak a 
pásztói tanuszoda helyzetére gondolni.

Miért húzódik a piac felújítása? 

Az elmúlt időszakban egyre többen figyel- 
tek fel a volt Acélgyár területét megvá-
sárló, hulladékkezeléssel foglalkozó Éltex 
Kft. tevékenységére. Az is borzolja a kedé- 
lyeket, hogy akkumulátorokat is szállíta- 
nak a telephelyre, miközben senki sem tudja, 
hogy valójában mi folyik a területen, mivel a 
cég nem kommunikál róla átlátható módon.

Salgótarján önkormányzatának vezetése 
mindezek okán tárgyalást kezdeményezett 
a vállalkozással, hogy utána járjanak a vá- 
roslakók körében terjedő pletykáknak. A cég- 
vezetés a megbeszélésen azt a tájékozta- 
tást adta, hogy Salgótarjánban nem fog- 
lalkoznak akkumulátorok megsemmisíté- 
sével. Az ide szállított akkumulátorokat 
felülvizsgálják, majd elszállítják innen.   

De már ez is új fejlemény, hiszen az Éltex 
Kft. vezetősége korábban azt közölte: csu- 
pán műanyag, papír és nem veszélyes elekt- 
romos hulladékok (például régi számító-
gépek) feldolgozásával fog foglalkozni, ak- 
kumulátorokról szó sem volt. 

Az akkumulátorok kapcsán egyébként 
jelenleg több típusú hatósági ellenőrzés és 
vizsgálat zajlik az egykori Acélgyár területén. 

Az eddigi ellenőrzések tapasztalatai szerint 
nem folytatnak egészségre káros tevékeny-
séget. Tűzvédelmi hiányosságokat azonban 
feltárt a katasztrófavédelem a területen. 
Márciusban pedig jogellenes hulladékgaz-
dálkodási tevékenység folytatása ügyében 
1 millió 308 ezer forint bírságot szabtak ki 
a cégre.

Az Éltex vezetése a városvezetéssel tör- 
tént megbeszélésen ígértet tett arra is, 
hogy az érdeklődő városlakók és a sajtó 
megnézheti a volt Acélgyár területén lét- 
rehozott telephelyüket. 

Április 5-én így több tucat érdeklődő vá- 
roslakó és a helyi sajtó is megjelent a hely- 
színen, ahová civilek egy lakossági fórumot 
is szerveztek a telephely működése kapcsán 
felmerülő aggályok miatt. Az üzemláto- 
gatásra azonban végül csak a volt Acélgyár 
közvetlen közelében élők egy része – mintegy 
harminc fő – kapott lehetőséget, a máshol 
élők és a sajtó nem. Nekik nevük és címük 
megadásával kellett regisztrálniuk ahhoz, 
hogy bemehessenek a területre.

A bejárás rendkívül hosszúra nyúlt a renge-
teg kérdés miatt, amelyek mindegyikére adott 
valamilyen választ Vass Zoltán igazgató. A 

talán egyik legfontosabb felvetésre – hogy mi 
történik egy potenciális tűzeset és annak okán 
fellépő szennyezés kapcsán – azonban többek 
elmondása szerint nem adott megnyugtató 
választ a cégvezetés. 

A résztvevők közül többen is aggályos-
nak tartották, hogy a cégnek – ahogy ők 
fogalmaztak – lényegében mindenféle te- 
vékenységre van engedélye, tehát ha most 
nem is végeznek hulladékfeldolgozást, csak 
tárolást és bevizsgálást, ez a jövőben 
változhat. És van is ilyen terve az Éltexnek 
nem veszélyes hulladékokra vonatkozóan. 
Azonban ez semmit nem jelent, hiszen 
korábban akkumulátorok ideszállításáról 
sem volt szó. Mégis: a bejáráson résztvevők 
egyöntetű állítása szerint jelenleg nagy-
jából 1000-1200, egyenként 500 kilós 
akkumulátort tárolnak a helyszínen.

És bár a bejárás előtt, amikor sok volt az 
érdeklődő a helyszínen, akkor nem, de utána 
Vass Zoltán, az Éltex Kft. ügyvezető igazgatója 
is kijött az épületből, és ígéretet tett arra, 
hogy a jövőben szerveznek egy újabb lakos-
sági bejárást, lesz lakossági fórum, valamint 
sajtótájékoztatót is tartanak és a sajtó is 
megnézheti majd az üzemet. 

Mi folyik az egykori
Acélgyár területén?
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Látványos BMX-bemutatóval 
avatták fel az egykori lengyel 
piac területén kialakított új 
extrémsport-pályát. 

Az extrém sportok mindig  nép- 
szerűek voltak a salgótarjáni 
fiatalok körében, ezért is volt 
nagy öröm, hogy korábban egy  
modern extrémsport-pályát kap- 
tak a Besztercén, az egykori len- 
gyel piac területén. A régi mel- 
lett pedig most már egy új BMX 
freestyle pályán is hódolhat- 
nak szenvedélyüknek a fiatalok, 
miután a közelmúltban hivata- 
losan is átadták az új extrém-
sport-pályát, melyet nagyobb 

részben saját forrásokból, kisebb 
részben az Országos Bringapark 
Program pályázatán elnyert 
összegből épített meg Salgó-
tarján önkormányzata. 

Az egykori lengyel piac terü- 
letére egyébként további sport- 
fejlesztéseket is tervez az önkor- 
mányzat: már benyújtották pá- 
lyázatukat egy úgynevezett kerék- 
páros „pumapálya” megvalósí-
tására, mely egyre népszerűbb 
minden korosztályban, de az ext- 
rém sportpályával ellentétben 
már egészen kisebb gyermekek 
is biztonsággal használhatják, 
egyben fejleszthetik általa ke- 
rékpárkezelési képességeiket. 

Átadták az új extrémsport-
pályát a Besztercén

Új támogatási lehetőségek
a városban praktizáló orvosoknak 

Bár nem Salgótarján közgyű-
lésén, hanem a minisztériumon 
és a tankerületen múlik, a 
képviselő-testület egyhangú- 
lag megszavazta azt az elő-
terjesztést, amelynek lényege, 
hogy a 2007 óta hivatalosan 
Székhelyintézménynek neve- 
zett, mégis a mai napig min-
denki által Gagarinnak hívott 
általános iskola hivatalosan is 
visszakapja nevét: a Gagarint.    

Ezt szeretné a szülők jelentős 
többsége, és ezt szeretné az a 
mintegy kétezer ember is, akik 
a dr. Huszár Máté, a Belváros 
önkormányzati képviselője, egy- 
kori gagarinos diák és jelen- 
legi gagarinos szülő által út- 
jára indított online kérdőíven 
nyilvánítottak véleményt az 
ügyben. Egyedül a Salgótarjá- 
ni Tankerületi Központ az, ami 
valamiért mindenáron el akar- 
ja törölni a Gagarin nevet. Oly- 
annyira, hogy a tantestület nem 
is szavazhatott a Gagarin név- 
ről, hiába értesültünk mi is úgy 
informálisan, hogy a pedagógu- 
sok többsége is az eredeti is- 
kolanevet szeretné, ha valóban 
dönthettek volna a kérdésben.  

A névváltoztatás témája 
most azért került elő, mivel a 
Salgótarjáni Tankerületi Köz-
pont újra átszervezné a város 
általános iskoláinak rendsze-
rét, így a 2007-ben összevont 
intézmények újra önállóvá vál- 
hatnak az elképzelések szerint, 

ami lehetőséget ad arra, hogy 
a Gagarin újra Gagarin legyen. 
Hiába lenne azonban a leg- 
inkább ésszerű és szinte min-
denki által támogatott lépés a 
Gagarin iskola nevének vissza- 
adása, a Salgótarjáni Tankerü- 
leti Központ inkább a Völgy- 
városi Általános és Két Taní- 
tási Nyelvű Iskola vagy Salgó- 
tarjáni Völgyvárosi Általános 
és Két Tanítási Nyelvű Iskola 
nevet adná a Gagarinnak. Ez 
azon túl, hogy szinte minden 
véleménnyel ellentétes, nem 
is logikus, hiszen Salgótar-
jánt hívják Völgyvárosnak, és 
ilyen értelemben a többi ál- 
talános iskola is a Völgyváros- 
ban található. Mégis: hiába 
támogatja mindenki a Gagarin 
nevet, ebben a kérdésben még 
az önkormányzat és a közgyű- 
lés is csak véleményező, sajnos 
nincs döntéshozó szerepben. 

A Salgótarjáni Tankerületi 
Központ lapzártánkig nem re- 
agált nyilvánosan arra a szin- 
te példátlan és egyöntetű kiál- 
lásra, ami a Gagarin név mel-
lett kialakult. 

A tankerület által tervezett 
átszervezés fontos eleme még, 
hogy miközben a salgótarjáni 
általános iskolák újra önállóvá 
válnának, a Dornyay Béla Tag- 
iskola a jelenlegi székhely-
intézmény, vagyis a Gagarin 
telephelye lenne a jövőben ad- 
dig, míg a tervek szerint felmenő 
rendszerben meg nem szűnik. 

Április elsejétől minden nap 
várja az úszni vágyókat a lé- 
tesítmény, a hét négy napján 
pedig a szauna is a vendégek 
rendelkezésére áll.  

A drasztikus energiaár-emel- 
kedés miatt még októberben 
döntött arról Salgótarján köz- 
gyűlése, hogy egyes önkor- 
mányzati intézményeket tel- 
jesen vagy részlegesen bezár-
nak a téli időszakra. Az érintett 
létesítmények végül több 
ütemben nyitották újra kapui- 
kat az elmúlt időszakban.

Sokak nagy örömére április 
elejétől a Városi Tanuszoda 

is újra várja vendégeit a hét 
minden napján. Hétfőn, szer-
dán, pénteken és szombaton 
pedig késő délután és este 
szaunázni is lehet a sportléte-
sítményben. 

Áprilistól szintén várja a lá- 
togatókat a Városi Sportcent-
rum, és a futók nagy örömére 
az egykori Öblös Sporttelep 
rekortán borítású futópálya is 
újra megnyitotta kapuit a hob- 
bi sportolók előtt. A pályát 
havi bérlettel lehet igénybe 
venni, mely a József Attila Mű- 
velődési Központban és a Vá- 
rosi Sportcsarnokban vásárol-
ható havi 2500 forintos áron.

Legyen újra Gagarin

a Gagarin!

Újra nyitva a Városi Tanuszoda
Végrehajtási tervvel egészítette ki a város egészségfejlesztési 
programját a salgótarjáni közgyűlés. Ennek alapján új támogatá- 
si lehetőségeket is igénybe vehetnek a háziorvosok, egyes esetek-
ben a kórházi ellátásban részt vevő orvosok is.

A városban 25 körzetet működtet vállalkozó orvosnak – ha a ren-
delő az önkormányzaté, akkor a korábbi 30 ezer helyett immáron 
50 ezer, ha magántulajdon, akkor az eddigi 60 ezer helyett idén 
már 80 ezer forint támogatást biztosít havonta az önkormányzat. 

A távhővel fűtött rendelők fenntartását egyszeri támogatással 
segíti az önkormányzat, legfeljebb 180 ezer forint erejéig.

A helyi kórházi vagy alapellátásban részt vevő orvosok lakhatási 
támogatásra is pályázhatnak, a lakásbérleti díjuk legfeljebb 70 
százaléka, de nem több, mint 260 ezer forint erejéig.

A legalább 12 hónapja betöltetlen házi- vagy fogorvosi körzetbe 
érkező szakemberek ötmillió forint egy összegű támogatáshoz 
juthatnak, ha legalább hat évre vállalják a praxis működtetését.

Az önkormányzat a tervek szerint az „Itt van az otthonunk, itt van 
a jövőnk” ösztöndíj program és a „Szakembereket Salgótarjánba” 
lakhatási program mellett a Szent Lázár Kórházzal közösen az év 
végéig olyan új rendszert alakít ki, mely kifejezetten a pályakezdő 
orvosok, egészségügyi szakdolgozót letelepedését segítheti.



4
SA

LG
Ó

TA
R

JÁ
N

 M
A

Az 1848/49-es forradalom és szabadság-
harc ünnepén, a szabad sajtó napján a Pilvax 
Kávéház elnevezésű rendezvényen a József 
Attila Művelődési Központ üvegcsarnokában 
adták át március 15-én a városi önkormány- 
zat által alapított Salgótarján Bobál Gyula 
Sajtódíjat, melyet a nyomtatott és az elektro- 
nikus sajtó területén több évtizeden át vég- 

zett kiemelkedő színvonalú szakmai tevékeny- 
sége elismeréseként Vaskor István, lapunk, 
a Salgótarján Ma szerkesztője vehetett át.

Vaskor István újságírói pályafutása már 
középiskolás korában elindult. Első cikkei 
a megyei napilapban, a Nógrádban jelentek 
meg, ahová 1972-től külső munkatársként 

írt. Az ELTE Bölcsészettudományi Karának 
elvégzése után középiskolai tanárként dol- 
gozott, a Nógrádhoz 1986-ban került munka- 
társként, majd sportrovatvezető, olvasószer-
kesztő és vezető szerkesztő beosztásokban 
dolgozott, 1994-ben pedig a Nógrádi Krónika 
című megyei napilap főszerkesztő-helyette-
seként folytatta pályáját. 1996-ban az akkor 
induló salgótarjáni Rádió Focus első főszer- 
kesztője lett.

Vaskor István az elmúlt évtizedekben több 
országos lapot tudósított városunk és me- 
gyénk életéről, alapító-főszerkesztője volt a 
Tarjáni Városlakó Magazinnak. Számos sport 
témájú könyv szerzője, lektora.

A Sokszínű Vidék nevű internetes portált 
– feleségével együtt − 2011-ben alapította, 
mely ma az ország egyik legolvasottabb 
online vidéki magazinja.

Vaskor István 2014 őszétől a városi ön- 
kormányzati újság, majd 2016 tavaszától 
a „Salgótarján Ma” című önkormányzati 
havilap szerkesztőjeként is tevékenykedik.

A Salgótarján Bobál Gyula Sajtódíjat az 
ünnepségen Fekete Zsolt, Salgótarján pol- 
gármestere, valamint dr. Huszár Máté, dr. 
Dániel Zoltán és Pataki Csaba alpolgármes-
terek adták át.
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Átadták Salgótarján Bobál Gyula Sajtódíját 

Fekete Zsolt polgármester gratulál a díjhoz Vaskor Istvánnak

A hagyományoknak megfelelően ünnepi 
rendezvényekkel emlékezett az 1848/49-es 
forradalom és szabadságharcra Salgótarján.

A somoskői régi temetőben Somoskeőy 
István honvédszázados sírjánál tartott ko- 
szorúzási megemlékezéssel március 14-én 
vette kezdetét a programok sora, ahol Mol- 
nár Károly önkormányzati képviselő mon- 
dott ünnepi beszédet.  

A városi ünnepségre március 15-én déle-
lőtt 11 órakor került sor a Múzeum téren, 
ahol Fekete Zsolt emlékezett a hősökre. 
A műsorban közreműködött a SÁI Kodály 
Zoltán Tagiskolájának kórusa, Szabó Zétény 
Benedek, a Salgótarjáni Bolyai János Gim-
názium tanulója, a Viganó, az Ifjú Nógrád 

és a Nógrád Táncegyüttes, valamint a Dűvő 
Zenekar.

Az esemény Bobály Attila szobrászművész 
1995. március 15-én felállított alkotásánál, 
Széchelyi István szobránál koszorúzással zá- 
rult.

Délután három órakor a József Attila Mű- 
velődési Központ Üvegcsarnokában a Pilvax 
Kávéház rendezvényen adták át Salgótarján 
Bobál Gyula Sajtódíját, majd Kántor Zoltán 
és Kántor-Müller Zsófia „Sándor és Júlia” 
című előadásukban megidézték Petőfi Sán-
dor és Szendrey Júlia szerelmét.

Március 15-én a Zöld Út Természetjárók 
Egyesülete idén is megrendezte hagyomá- 
nyossá vált Petőfi Sándor emléktúráját, 
melynek során Salgó várában ünnepi meg- 

emlékezést tartottak a vár szikláján elhelye-
zett emléktáblánál.

Felvételeink a március 15-i városi rendez-
vényeken készültek.

Az 1848/49-es forradalomra és szabadságharcra
emlékezett a város
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44 év szolgálat után idén nyugállományba 
vonul Andóné Angyal Mária, a Salgótarjáni 
Összevont Óvoda és Bölcsőde vezetője. Az 
óvodapedagógussal pályafutásáról és jövő-
beni terveiről is beszélgettünk. 

Akár már korábban is dönthetett volna úgy, 
hogy megkezdi jól megérdemelt pihenését, 
de végül csak idén jön el ez pillanat számára 
és kezdi meg nyugdíjas éveit. „Világéletem-
ben a munka volt az első, sok minden háttérbe 
szorult. Most azt érzem, hogy még jól vagyok, 
rendben vagyok, kicsit szeretnék magammal 
foglalkozni, a családdal, a hobbikkal” – meséli 
Andóné Angyal Mária azt, miért döntött úgy, 
hogy visszavonul az óvodai teendőktől. Hoz- 
záteszi ugyanakkor, hogy ezt nem lehet 
egyik napról a másikra letenni, és termé-
szetesen azt sem jelenti, hogy teljesen el- 
szakad a hivatásától. Mindenképpen sze-
retne segíteni a jövőben is, ha erre lesz igény, 
és a kapcsolatrendszerét is szívesen adná át 
utódjának.  Akit azonban nem akar befolyá-
solni, sőt, örül is neki, hogy új gondolatok, új 
tervek jönnek majd a Salgótarjáni Összevont 
Óvoda és Bölcsőde vezetésében is.  

Bár hivatalosan augusztus 21-ig tart a mun-
kaviszonya, április végétől már nyugdíjazás 
előtti felmentési idejét tölti szeretett intéz-
ményében. Közben persze már a körül járnak 
a gondolatai, hogy milyen lesz utána, hiszen 
mégis csak 44 évig dolgozott a salgótarjáni 
óvodarendszerben: 14 évig volt óvodapeda-
gógus a besztercei óvodában, majd 6 évig 
vezette a Szivárvány Óvodát, 1999 óta pedig 
az összevont óvoda helyettes vezetője, majd 
vezetője.

„Természetesen a számvetésről is szól ez az 
időszak, hiszen a nyugdíjba vonulás mégis 
csak mérföldkő az ember életében. Most ne- 
kem is elérkezett ez a kor. Nagyon gyorsan el- 
mentek ezek az évtizedek. Értékelem, mi volt jó 
és mi nem annyira. Látom a hibákat is, hiszen 
azok velejárói annak, ha az ember dolgozik” – 
mondja. 

Mindenkivel igyekezett jó 
kapcsolatban lenni

Bár már jó ideje vezető, mégis a mai napig 
kapcsolatban van a gyerekekkel is, nem tu- 
dott tőlük elszakadni: „olyan jó, hogy ha 
felmegyek, örömmel szaladnak hozzám, sokat 
beszélgetek velük, ami rengeteg plusz energiát 
ad. Többek között emiatt is jutottam arra így 
utólag is, hogy jól választottam szakmát”.

Talán az őt ismerők számára némileg 
meglepően a felnőttek egy része szigorú ve- 
zetőnek tartja, de maga nem érzi, hogy az 
lenne. Mint mondja, mindig voltak dolgok, 
amiket át kellett beszélni, de nem harag-
tartó, ha valaki nem jól csinált valamit, 
megoldották és mentek tovább. Szerinte egy 
ilyen nagy közösségnél, mint az összevont 
óvoda, kell a biztos pont, és reméli, hogy 
a saját elveivel ő ezt jelentette a kollégái 
számára. Az 1999-ben történt összevonás is 
feladata a leckét, de rengeteget tett érte az 
óvodák közössége, hogy ez jól működjön és 

kihozzák a helyzetből a legjobbat. Mindig 
át tudták beszélni az új dolgokat, együtt 
gondolkodtak, miközben minden ovi meg-
tartotta hagyományait és sajátosságait az 
azonos elvek mellett. Igazi csapatmunkában 
dolgoztak. Később megkapták a bölcsődéket 
is, ami újabb kihívást jelentett: emiatt el 
is végezte a kisgyermek nevelői képesítést, 
de a kicsik még nagyobb plusz feltöltődést 
jelentettek számára.

És hogy mire emlékszik a legszívesebben? 
„Első körben – nem tudok mást mondani – 
soha nem választanék másik szakmát. A  gye- 
rekekkel való kapcsolat nagyon fontos szá-
momra. Miközben nagyon érdekes is ez, hiszen 
az évtizedek alatt az óvodákban megfordult 
gyerekek folyamatosan változtak és változnak, 
ami nagy kihívás is, hiszen máshogy kell el- 
nyerni a bizalmukat.” De, mint mondja, a világ 
úgy alakult át, hogy egyre több a problémás 
gyerek, és a családok helyzete is egyre ne- 
hezebb, jobban támaszkodnak az oktatási- 
nevelési intézményekre. 

Büszke az országszerte kiépített szakmai 
kapcsolataira, és Salgótarjánban is jól érzi 
magát, az önkormányzattól is minden támo- 
gatást megkapnak. „De mi is ott vagyunk min-
denhol, ha kérik, igyekszünk kivenni a részünket 
a városi programokból, illetve magunknak is 
szervezünk, elég csak a Márton-napi felvonulásra 
gondolni, illetve nagyon jók az utóbbi években 
megújult gyermeknapi programok is, amik 
nagyon színvonalasak, a kollégák is szeretik és 
szívesen vesznek részt benne” – tette hozzá. 

Nem szakadna el teljesen

A gyerekek egészen biztosan hiányozni fog- 
nak neki, és ez 44 év óvodai lét után teljesen 
természetes. Ezért igyekszik úgy terelgetni 
az útját, hogy ha nem zavar, akkor azért el 
tudjon látogatni a salgótarjáni óvodákba, és 
persze a rendezvényeken is szívesen részt 
vesz majd a jövőben is. Munkán viszont 
egyelőre nem gondolkozik, vezetői felada-
tokat pedig egyáltalán nem vállalna már, 
de azt nem zárta ki teljesen, hogy valaha 
egyszer még csoportos óvónő legyen, ha 
úgy hozza a sors. Szeretné viszont átadni a 
tapasztalatait, ezért képzésekben szívesen 
részt vesz a jövőben is.

Maga is folyamatosan képezte magát az 
évtizedek során: óvodapedagógusi diplomája 
mellett később tanári, valamint kisgyermek 
nevelői  képesítést is szerzett. Mindeközben 
oktatott is dajka, pedagógiai asszisztens és 
gyógypedagógiai asszisztens képzéseken. És 
az évek során sok-sok minden mellett szak-
tanácsadással és szakértéssel is foglalkozott. 

A nehezebb időszakokban is kitartott 
szakmája mellett, amit nem csak azért vá- 
lasztott, mert már az édesanyja is óvodá- 
ban dolgozott. Úgy fogalmazott: olyan elő- 
dök voltak mintaként számára mindig, akik- 
re fel tudott nézni, akik mindig segítették  
őt pályája során. Ezt a szemléletet vitte 
tovább, ő is segített mindig, ha kérték és ha 
tudott. 

Milyen lesz elbúcsúzni  
44 év után?

Arra a kérdésre, hogy vágja-e már a centit, 
az intézményvezető úgy válaszolt: inkább 
aggódik amiatt, hogy mennyi feladat van még, 
pedig a hónap végén kezdődik a felmentési 
ideje. Mint mondja, szinte csak a jóra emlék- 
szik majd, a negatívumokat elhomályosította  
a rengeteg pozitívum. Büszke a kollégáira, arra 
a csapatmunkára, ami végig kísérte. Ezért 
sem bánta meg, hogy a szíve csücske cso-
portos óvónői szerepét részben hátrahagyva 
elvállalata a vezetői feladatokat is. 

Most viszont véget ér a 44 éves korszak, 
benne a közel másfél évtizedes csoportos 
óvónői, valamint három évtizedes vezetői 
időszakokkal. De már arra is megvan a terve, 
hogy mi mindent szeretne bepótolni: termé-
szetesen több időt tölteni a családdal, köztük 
a kisunokájával, utazni és kirándulni, valamint 
többet törődni az egészségével, többet mo- 
zogni, hiszen ezekre a napi teendők mellett 
nem jutott elég ideje. „Annyi tervem van, annyi 
mindent szeretnék pótolni, egyelőre ezek moti-
válnak. Világéletemben szerettem a várakozást, 
ha volt cél. Most is várom ezt az új időszakot és 
próbálom a legtöbbet kihozni belőle”. 

Szeretnénk megköszönni Andóné Angyal 
Máriának a több mint négy évtizedes elkötele-
zett szolgálatot, és szerkesztőségünk nevében 
tartalmas és egészségben gazdag nyugdíjas 
éveket kívánunk!

„Soha nem választanék más szakmát”
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2023. április 24. és június 4. között 
kerül sor Salgótarján területén az 
éves ütemezett rágcsálóirtásra, 
melyet szeptember 4. és október 21. 
között – a bejelentések és az egyezte-
tések alapján – a pótirtás követ.

Az irtást a VGÜ Salgótarjáni Hulladék-
gazdálkodási és Városüzemeltetési 
Nonprofit Kft. végzi. 
 

I. ütem: Totális irtás 
2023. 04. 24 – 2023. 06. 04.
1. � 2023. 04. 24.- 2023.04.29. 

Városközpont, Arany J. út, 
Kistarján út, Pécskő út, Alkotmány 
út, Kassai sor, Meredek út, 
Szerpentin út, Vásártér

2. � 2023. 05. 02. – 2023.05.07. 
Beszterce ltp., Fáy András krt., 
Napsugár ltp.

3. � 2023. 05. 08. – 2023.05.13. 
Salgó út, Acélgyári út, Jónách krt.  
és környéke

4. � 2023. 05. 15 .– 2023. 05.20 
Baglyasalja: Petőfi út, Erkel út, 
Frankel Leó út, Bóna Kovács út

5. � 2023. 05. 22.- 2023.05.27. 
Zöldfa út, Hársfa út, Hősök út,  
Déryné út, Makarenkó út	

6. � 2023. 05. 30. – 2023.06.04 
Somlyó területe

II. ütem: Pótirtás 
2023. 09. 04 – 10. 21.

Bejelentések alapján

Felhasználásra kerülő irtószer: 
Protect B bromadiolon és Racumin-B 
nevű umatetril hatóanyagú kocka, 
paraffinos pogácsa.
Ellenanyag: K1 vitamin; Konakion 
injekció
Felhasználás módszer: felszín alatti 
irtás: kocka paraffinos pogácsa

Kezdődik 
a 2023. évi 
rágcsáló-
irtás 
a városban

A programban résztvevők előreláthatólag 
májusban vehetik majd át az ingyenes 
energiatakarékos izzókat. A kiosztás pon-
tos időpontjáról értesítést kapnak majd.

Mint közismert, Salgótarján Megyei Jogú 
Város Önkormányzata a CYEB energetikai 
vállalattal közösen környezetbarát meg-
oldással járul hozzá a város otthonainak 
energiatakarékosabbá tételéhez. Ennek a 
lakossági LED-csere programnak köszön-
hetően lehetőség nyílott arra, hogy a ház- 
tartások ingyenesen jussanak energiataka-
rékos izzókhoz, melyek használatával csök- 
kenthetik a villanyszámlájukat és a kör-
nyezet terhelését.

A meghirdetett programba az a Salgó- 
tarján közigazgatási területén belül lakó 
ingatlannal rendelkező olyan nagykorú ter- 
mészetes személyek regisztrálhattak, akik 
megkötötték a hálózathasználati szerző-
dést az áramszolgáltatóval.

A meghirdetett lakossági LED-csere prog-
ramban közel 800 sikeres regisztráció történt.

A programban résztvevők a félvezetős 
fényforrásokat tartalmazó csomagokat elő- 
reláthatólag 2023. május hónap második 
hetétől a Salgó Vagyon Kft. Salgótarján, 
Munkásotthon tér 1. szám alatti ügyfél-
szolgálatán vehetik át. A kiosztás pontos 
időpontjáról a résztvevők elektronikus úton 
kapnak értesítést a programot kiíró cégtől.

Az időnként még hektikus időjárás elle-
nére visszavonhatatlanul megérkezett a 
tavasz, aminek egyenes jele, hogy egyre 
több virág jelenik meg Salgótarján köz-
terein is. 

Amiket most látunk, azok még a Salgótar-
ján Foglalkoztatási Kft. kertészetének őszi 
munkáját tükrözik, hiszen akkor ültették 
el a tulipánhagymákat és az árvácskákat 
is. Utóbbiakat egész télen csodálhattuk, 
míg a tulipánok mostanság kezdték el 
bontogatni virágaikat. Salgótarjánt jelen-
leg összesen 10 ezer tulipán és 3 ezer 
árvácska díszíti. 

Mindeközben közerővel folyik a munka 
az üvegházakban is, ahol azokat az egy-
nyári növényeket nevelgetik a kertészet 
munkatársai, amelyek majd májusban ke- 
rülnek ki az utcákra és egészen őszig 
színesítik majd azokat. Idén mintegy 
17 ezer egynyári növény díszíti majd a 
város különböző részeit. Bár megvannak 
a népszerű fajták, az előzetes tervezés 
során minden évben igyekeznek egy kicsit 
változtatni azon, hogy milyen virágokkal 
színesítik a várost. A tavalyi forró nyár 
időjárási tapasztalatai miatt idén például 
előterébe kerülnek majd a szárazságtűrő 
növények.

Közel nyolcszázan regisztráltak 
a lakossági LED-csere programra

Hamarosan újra virágba
borulnak Salgótarján közterei
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Salgótarján ma – Közéleti havilap. Kiadja: Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata. Felelős kiadó: Fekete Zsolt 
polgármester. Szerkeszti: REMEK Kft. Szerkesztőség: 3100 Salgótarján, Fő tér 5. E-mail: ma@salgotarjan.hu. 
Lapunk MTI-hírfelhasználó. Nyomdai munkálatok: EDS Zrínyi Zrt. Meg nem rendelt kéziratokat nem őrzünk meg és nem 
küldünk vissza. Készült: 19 000 példányban.

Mint azt korábbi lapszámunkban megírtuk, 
Fekete Zsolt, Salgótarján polgármestere az 
egykori köztársasági elnök, Áder János Kék 
Bolygó című podcastjának volt a vendége 
februárban. A felvételt március 20-án tették 
közzé a világhálón. 

Salgótarján várhatóan teljesíteni fogja a 
klímacélokat – jelentette ki Áder János az 
adásban. A volt államfő, a Kék Bolygó Klí-
mavédelmi Alapítvány kuratóriumi elnöke 
felidézte: az Under2 (2 fok alatt) mozga-
lomhoz csatlakozó települések, országok 
vállalták, hogy 2050-re 1990-hez képest 80 

százalékkal csökkentik károsanyag-kibocsá-
tásukat. A mozgalomhoz a magyarországi 
megyei jogú városok – így Salgótarján is – 
csatlakoztak 2018-ban.

Fekete Zsolt a podcastban elmondta: a vá- 
ros elkötelezett az elektromos közlekedés 
bevezetése ügyében, ugyanakkor a tervek- 
ben szereplő 40 elektromos busz és az 
önkormányzati ingatlanok zöldenergiával el- 
látása, annak finanszírozása még nem meg-
oldott.

A polgármester is kiemelte a szemléletfor-
málás jelentőségét. Jelenleg Salgótarjánban 
is főként azok használják a közösségi közle-

kedést, akiknek ingyenes, a középkorúak jó 
része autóval jár. Buszra kellene szoktatni az 
emberek, hogy letegyék az autót - jegyezte 
meg.

Fekete Zsolt beszámolt arról, hogy Salgó-
tarjánban is megkezdődött a lámpák ledes 
cseréje, s ez 50 százalékos energiamegtaka-
rítást eredményez. A várost kerékpárút szeli 
át, bevezető szakaszán több mint száz fát 
ültettek.

Az üvegházhatású gázok kibocsátását mint- 
egy 60 százalékkal sikerült csökkenteni 1990-
hez képest, ebben a gyárbezárásoknak is nagy 
szerepük volt – jegyezte meg a polgármester.

Több mint ezer kutya szépségét bírálták el a 
rendezvényen.

Március utolsó hétvégéjén a Tó-strand és 
környékén került sor az Ebtenyésztők Nóg- 
rád Megyei Egyesülete (ENME) által szer-
vezett Salgótarjáni CAC Kutyashowra, mely 
évek óta hagyományosan a szabadtéri ku- 

tyakiállítások hazai sorozatának megnyitása. 
Ezúttal több mint ezer négylábú mutatko-
zott be a bíróknak és a közönségnek, amely 
rekordnak számít a salgótarjáni kutyakiállí-
tások történetében.  

Az esemény megnyitóján Tóth Hajnalka, az 
ENME elnöke köszöntötte a megjelenteket, 
majd Fekete Zsolt, Salgótarján polgármes-

tere, a kiállítás fővédnöke osztotta meg 
gondolatait a jelenlévőkkel.

A rendezvényen bemutatkozó négylábú- 
ak közül a skót juhászkutya bizonyult a leg- 
népszerűbb fajtának 36 egyeddel, őket kö- 
vette a 32 border collie. Nem volt hiány más 
fajtákból sem, így például sima szőrű magyar 
vizslát, mudit, pulit, kuvaszt, golden retrievert, 
cane corsot és berni pásztorkutyát is bírált 
a zsűri.

A kiállítás legszebb kutyája egy vörös ír 
szetter, a második egy chow-chow, míg a 
harmadik egy törpe tacskó lett. A legszebb 
Nógrád megyei kutyának egy fehér törpe 
schnautzert választottak.

A kutyashow programjait az ENME kutya- 
iskolájának bemutatója nyitotta meg. A  ki- 
állítás csúcsát jelentő Best in Show prog-
ramjában mutatkoztak be a legifjabb és a 
senior felvezetők, a kutyapárok, tenyész- 
csoportok, majd minden fajtacsoportból a 
bírók által kiválasztott fajtagyőztesek.

Salgótarján várhatóan teljesíteni fogja a klímacélokat 

Rekord született a salgótarjáni kutyakiállításon
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A HUMDA Országos Rally Bajnokság idén 
is visszatér Salgótarjánba és környékére, a 
Karancs-Medves tájaira. 

Az eredetileg tervezett időpontban, 2023. 
május 26-28. között kerül sor a Salgó Rallyra, 
a HUMDA Országos Rally Bajnokság második 
fordulójára. A szervizpark és a célceremónia 
Salgótarjánban lesz, a szakaszok a Mátrát és 
a Karancs-Medves tájait is érintik. Salgótar- 
ján idén is támogatja a verseny megrende-
zését.   

Idén sem maradhat ki a versenynaptárból 
az 1974 óta létező Salgó Rally. A verseny a 
HUMDA Országos Rally Bajnokság második 
fordulója lesz, az ORB-, ORB2-, ORB3-, His- 
toric-bajnokság futama. Azok az autók in- 
dulhatnak, amelyek megfelelnek ezen baj- 
nokságok szabályainak, valamint a verseny-
zők rendelkeznek a szükséges licenccel.
A Salgó Rally központja, a szervizpark, a cél- 

ceremónia és a verseny utáni parc fermé is 
Salgótarjánban lesz, itt a közönség is ala- 
posan szemügyre veheti majd az autókat. 
A gyorsasági szakaszok a Mátrában és Sal-
gótarján környékén zajlanak szombaton és 
vasárnap. Várhatóan négy különböző gyor-
sasági szakasz lesz a programban. A tervezet 
szerint a gyorsasági szakaszok össztávja 
130 km körül alakul.  

A verseny a Magyar Nemzeti Autósport 
Szövetség Rally Szakági Bizottsága, Salgó- 
tarján Megyei Jogú Város és a rendezői fe- 

ladatokat ellátó TRP Events együttműködé-
sében valósul meg. 

„A Salgó Rally a hazai raliversenyzés egyik 
legnagyobb hagyományokkal rendelkező for- 
dulója és a kelet-magyarországi autósport fon- 
tos helyszíne. A versenyzők idén is átélhetik 
a Mátrában található, páratlanul izgalmas 
gyorsasági szakaszokat és a szurkolók is ta- 
lálkozhatnak a sportág hazai legjobbjaival a 
kialakított nézői pontokon, valamint a salgó-
tarjáni célceremónia során” – nyilatkozta Őry 
Tamás, a TRP Hungary ügyvezető igazgatója.  

Május végén újra feldübörögnek a versenyautók
a Salgó Rallyn 

A 2021-es nagy sikerű debütálás után idén 
újra visszatért a SPARTAN nemzetközi aka- 
dályverseny-sorozat Salgótarjánba, és nem 
is akárhogy: 2023. április 1-2. között váro-
sunk adott otthont a régió első Spartan 
„Trifekta” hétvégéjének, vagyis a gyermek-
futamok mellett a felnőttek BEAST (21 km, 
30+ akadály), SUPER (10 km, 25 akadály) és 
SPRINT (5-6 km, 20 akadály) futamokon is 
versenyezhettek a két nap során.  

Salgótarján tökéletes helyszín ehhez az évről 
évre egyre népszerűbb sporthoz, többek kö- 
zött ez fogta meg a szervezőket már első 
alkalommal is, ezért hozták el városunkba 
az akadályfutás legnagyobb nemzetközi 
brandje, a SPARTAN három magyarországi 
versenye közül az egyiket. És mivel az akkori 
rendezvény fantasztikusan sikerült, mind a 
versenyzők, mind a szervezők nagyon sze-
rették, ezért mindenki bízott a folytatásban.  
Ami idén április elején el is jött, és ismét 
hatalmas siker volt a salgótarjáni rendez-

vény. A két nap során több ezren álltak 
rajthoz a különböző futamokban, és mivel 
a régió idei első „Trifekta” hétvégéje volt a 
salgótarjáni, rengeteg külföldi is érkezett a 
versenyre.   

Természetesen rengeteg helyi versenyző 
is részt vett a megmérettetésen, hiszen a 
salgótarjáni spartanosok, a helyi Spartan 
Training Group az egyik legösszetartóbb 
ilyen csapat az országban, amit azzal is 
bizonyítottak, hogy a vasárnap folyamán 
mintegy nyolcvanan együtt, egymást be- 
várva teljesítették a SPRINT távot, büszke 
mosolyt csalva ezzel sokak arcára. 

A szebbnél szebb egyéni eredményeket is 
lehetetlen lenne felsorolni, ezért a teljesség 
igénye nélkül a dobogósokat kiemelve: a 
BEAST és a SUPER futamon egyaránt kor- 
csoportjában 1. helyezett lett Bíró Renáta, 
Zsiros István pedig a 3. helyen végzett. 
A  SPRINT futamon kategóriájában győzött 
Zsiros István, míg Simon Lilla és Komka 
Zsuzsanna  2. helyet szerezte meg. 

A fantasztikus versenynek köszönhetően 
tehát ismét sportolók ezrei viszik Salgó-
tarján jó hírét határokon belül és azokon 
kívül is. Reméljük, a versenyt a jövőben is 
vendégül láthatja majd a város.

Ismét több ezer „spártai” hódította meg a várost
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Bár az időjárás az ünnepi hétvégén nem a 
tavaszt idézte, a hűvösebb időben is sok 
kisgyermekes család látogatott ki a városi 
húsvéti rendezvényre.

A Salgótarjáni Rendezvény- és Médiaköz- 
pont szuper húsvéti programmal várta az 
érdeklődőket Eresztvénybe húsvét vasár- 
nap. A gyerkőcök többek között játékos ve- 
télkedőn próbálhatták ki magukat, de egye- 
bek mellett népi játszóparkban, kézmű- 
ves foglalkozás és óriás buborékozás is várta 
őket. De ha már húsvét, nem maradhatott el a 
locsolóvers mondás, de volt Nyuszi Zumba, 
Buborék Show és zenés gyermekműsor is.

Húsvéti Zsongás Eresztvényben

A József Attila Művelődési Központ 
néhány lépcsősorát immár trendi 
grafika díszíti! 

A Salgótarjáni Rendezvény- és Mé- 
diaközpont megalakulása óta nagy 
hangsúlyt fektet arra, hogy szebbé és  
otthonosabbá varázsolja intézmény- 
egységeit a látogatók számára. 

Csapatuk közös munkával tervez- 
te meg a négy, egyenként tíz lép-
csőfokból álló lépcsősor grafikáját. 
Az egyik lépcsősoron természe-
tesen helyt kapott a művelődési 
központ névadójának portréja is. 
Bíznak abban, hogy a József Attila 
Művelődési Központ látogatóinak 
tetszeni fog a négyszer tíz lépcső 
üzenete, melyből az egyik valóban 
Tíz lépcső, Weöres Sándor klasszi-
kus műve.

Elkezdődött a Tarjáni Tavasz
Az alkalomból új külsőt kaptak a Józsi lépcsői
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Márciusban a Gaál István Egyesület és 
a Dornyay Béla Múzeum közösen port-
réfilm sorozatot indított Salgótarján 
képzőművészei címmel a múzeumban.

A programsorozat fő célkitűzése, hogy 
minél szélesebb körben megismertessék 
a Salgótarjánban, illetve Nógrád várme-
gyében élt és alkotott, vagy napjainkban 
is itt élő és alkotó, vagy innen elszár-
mazott művészek életművét a róluk ké- 
szült portréfilmek alapján. A filmeket 
Shah Timor fotós, dokumentumfilmes, 
a múzeum munkatársa készítette, aki a 
kamera túloldaláról láttatja szűkebb 
hazánk természeti- és kulturális értékeit.

Az első vetítésen Földi Péter – A keresz-
ten című filmet láthatták az érdeklődők.

A második programra április 4-én ke- 
rült sor, amikor a Salgótarján képzőmű-
vészei sorozatban a Roma kultúra napja 
alkalmából Shah Timor: A csillag-igaz-
gató vén remete – Balázs János című 
alkotását nézhették meg a jelenlévők.

Shah Timor
filmjei a múzeumban 

Március 24-én először vitt színre operettet 
a salgótarjáni Zenthe Ferenc Színház. 
A Csókos asszony című előadást a premier 
óta több mint ezren látták.   

A március 24-ei bemutatót megelőzően 
Vándor Éva, a Zenthe Ferenc Színház Jászai 
Mari-díjas színművésze, a Halhatatlanok Tár- 
sulatának örökös tagja olvasta fel Samiha 
Ayoub egyiptomi színésznő idei színházi 
világnap üzenetét, melynek célja, hogy fel-
hívja a figyelmet a színházak fontosságára.    

A Zerkovitz Béla és Szilágyi László által 
jegyzett operett az egyik legnagyobb sza- 
bású előadás a Zenthe Ferenc Színház bő 
egy évtizedes történetében, melyben a ki- 
váló művészek mellett élő zenekar, a GG 
Tánc Eger táncosai és a Thália Tanoda nö- 
vendékei is színpadra léptek.

Készülnek az évad utolsó 
bemutatójára

A salgótarjáni színház már dolgozik az 
évad utolsó premierjén is: George Bernard 
Shaw égetően fontos témákat boncolgató 
színművét, a Warrenné mesterségét Susán 

Ferenc rendezésében május 9-én mutatják 
be a kamarateremben. 

A darabot – ami pontos képet fest a 19. 
század végi angol társadalom erkölcseiről, 
és amit eleinte betiltottak a prostitúció 
túlzottan tiszta ábrázolása miatt – a szín-
házkedvelő közönség Vándor Éva, Hege 
Veronika, Harmath Imre, Baksa Imre, Pász- 
tor Máté és Erdélyi Gábor főszereplésével 
láthatja majd. 

Április 11-én, József Attila születésnapján 
ünnepeljük a magyar költészet napját, mely 
alkalomból Salgótarjánban is számos prog-
rammal készültek.

Már egy héttel az ünnepnap előtt egy kü- 
lönleges akciót szervezett a Salgótarjáni 
Rendezvény- és Médiaközpont a Madách- 
szobor környékére, ahol a Balassi Bálint 
Megyei Könyvtárral, a Kistarján Egyesülettel, 
a Foglalkoztatási Kft.-vel és a VGÜ Kft.-vel 
együttműködve szépítették meg az emlék-
műnek helyet adó parkot. Lefestették a régi 
padokat, virágosítottak, új hulladéktárolót 
helyeztek ki, valamint itt talált otthonra a 
város negyedik könyvpadja is, ahonnan bár- 
ki szabadon hazavihet egy-egy könyvet, de 
akár ott helyben, a gyönyörű zöld környe-
zetben is olvasgathatja a benne elhelyezett 
műveket.   

Április 11-én egy különleges VerSTúrával 
ünnepelt Salgótarján, mely délelőtt a Ma- 

dách-szobornál kezdődött, ahol a Madách 
gimnázium diákjainak ünnepi műsorát kö- 
vetően beszédet mondott Becsó Zsolt or- 
szággyűlési képviselő, majd elhelyezték 
az emlékezés virágait. A VerSTúra érintette 
még Balázs János és Radnóti Miklós szobrát, 

valamint a művelődési központban talál-
ható József Attila domborművet, ahol Fekete 
Zsolt polgármester mondott köszöntőt, il- 
letve olvasott fel verset. 

A Balassi Bálint Megyei Könyvtárban is 
több költészet napi program várta az ér- 
deklődőket, többek között a VersSZalon ke- 
retében megzenésített versek szóltak a 
könyvtár előcsarnokában. A fiatalon elhunyt 
Marschalkó Zsolttal két programjuk is fog- 
lalkozott: kedden egy emlékkötetet mu- 
tattak be, míg szerdán Marschalkó költé-
szetét és Madách Imréhez való viszonyát 
boncolgatták a Balassi Bálint Asztaltársaság 
programjai. Utóbbi kedd délután megtar- 
totta hagyományos költészet napi versfelol-
vasását a Fő téri Radnóti-szobornál, míg a 
Dornyay Béla Múzeum szerdán tartott fel-
olvasóprogramot a város köztéri szobrainál 
Irodalmi lépegető címmel.  

Sikerrel debütált a Zenthe színház első operettje

A magyar költészetet ünnepelték 

Madách Imre szobránál vette kezdetét a VerSTúra

Fekete Zsolt polgármester verset is olvasott a 
költészet napi ünnepségen Radnóti Miklós szobránál is megemlékeztek
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